

---

## **Житель Заринского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника ГИБДД**

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя Заринского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в августе 2019 года в вечернее время в одном из сел Заринского района сотрудник ДПС ГИБДД остановил транспортное средство под управлением местного жителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. При попытке инспектора через окно машины вынуть ключ из замка зажигания, обвиняемый несколько раз ударил его по руке, после чего, продолжая движение, протянув сотрудника полиции за автомобилем около 50-100 метров.

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Заринского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

26 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1413742>

